



## **В Светлограде мужчина признан виновным в хулиганстве, совершенном в больнице, и ряде других преступлений**



Собранные Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 (незаконное хранение и ношение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 228 (незаконное приобретение, изготовление, хранение без цели сбыта наркотических средств, частей растений, содержащих наркотические средства, в значительном размере), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в августе 2011 года мужчина около одного из домов в городе Светлограде нашел охотничье ружье и забрал его домой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

28 декабря 2021 года осужденный, находясь в алкогольном опьянении, пришел с оружием в Петровскую районную больницу, где его жена работает медицинской сестрой, и из хулиганских побуждений открыл огонь из огнестрельного оружия в коридоре медицинского учреждения. В результате преступных действий мужчины никто не пострадал.

В ходе проведения обыска в домовладении осужденного было обнаружено и изъято самостоятельно изготовленное им наркотическое средство растительного происхождения общей массой более 18 граммов.

В ходе следствия в отношении осужденного была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, мужчина свою вину признал в полном объеме.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1752403>